B 1 № 26626. Шо​ко​лад​ка стоит 35 руб​лей. В вос​кре​се​нье в су​пер​мар​ке​те дей​ству​ет спе​ци​аль​ное пред​ло​же​ние: за​пла​тив за две шо​ко​лад​ки, по​ку​па​тель по​лу​ча​ет три (одну в по​да​рок). Сколь​ко шо​ко​ла​док можно по​лу​чить на 200 руб​лей в вос​кре​се​нье?
B 2 № 26620. Тет​радь стоит 40 руб​лей. Какое наи​боль​шее число таких тет​ра​дей можно будет ку​пить на 750 руб​лей после по​ни​же​ния цены на 10%?
B 3 № 27520. На диа​грам​ме по​ка​за​на сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Мин​ске за каж​дый месяц 2003 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, сколь​ко было ме​ся​цев, когда сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра была от​ри​ца​тель​ной.

 


B 4 № 77358. В пер​вом банке один фунт стер​лин​гов можно ку​пить за 47,4 рубля. Во вто​ром банке 30 фун​тов — за 1446 руб​лей. В тре​тьем банке 12 фун​тов стоят 561 рубль. Какую наи​мень​шую сумму (в руб​лях) при​дет​ся за​пла​тить за 10 фун​тов стер​лин​гов?

B 5 № 27809. Пе​ри​метр па​рал​ле​ло​грам​ма равен 46. Одна сто​ро​на па​рал​ле​ло​грам​ма на 3 боль​ше дру​гой. Най​ди​те мень​шую сто​ро​ну па​рал​ле​ло​грам​ма.
B 6 № 283451. В слу​чай​ном экс​пе​ри​мен​те бро​са​ют две иг​раль​ные кости. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что в сумме вы​па​дет 6 очков. Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.
B 7 № 27465. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image1.png]


.
B 8 № 27909. Сто​ро​на пра​виль​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image2.png]


. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в этот тре​уголь​ник.

B 9 № 119971. На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик функ​ции f(x), опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−5; 5). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых про​из​вод​ная функ​ции f(x) равна 0. 
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B 10 № 927. Пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти ци​лин​дра равна 14[image: image4.png]


, а диа​метр ос​но​ва​ния равен 2. Най​ди​те вы​со​ту ци​лин​дра.

B 11 № 62203. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image5.png]


.

B 12 № 27953. При тем​пе​ра​ту​ре [image: image6.png]


рельс имеет длину [image: image7.png]lo
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 м. При воз​рас​та​нии тем​пе​ра​ту​ры про​ис​хо​дит теп​ло​вое рас​ши​ре​ние рель​са, и его длина, вы​ра​жен​ная в мет​рах, ме​ня​ет​ся по за​ко​ну [image: image8.png]


, где [image: image9.png]2-1073(°C)"!




 — ко​эф​фи​ци​ент теп​ло​во​го рас​ши​ре​ния, [image: image10.png]


— тем​пе​ра​ту​ра (в гра​ду​сах Цель​сия). При какой тем​пе​ра​ту​ре рельс удли​нит​ся на 3 мм? Ответ вы​ра​зи​те в гра​ду​сах Цель​сия.
B 13 № 27083. Ос​но​ва​ни​ем пря​мой тре​уголь​ной приз​мы слу​жит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник с ка​те​та​ми 3 и 5. Объем приз​мы равен 30. Най​ди​те ее бо​ко​вое ребро.
B 14 № 26586. Мо​тор​ная лодка про​шла про​тив те​че​ния реки 255 км и вер​ну​лась в пункт от​прав​ле​ния, за​тра​тив на об​рат​ный путь на 2 часа мень​ше. Най​ди​те ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния равна 1 км/ч. Ответ дайте в км/ч.
B 15 № 77469. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции [image: image11.png]x+25




на от​рез​ке [image: image12.png]


.
C 1 № 484556. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image13.png]


.
C 2 № 484565. В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де SABCD, все ребра ко​то​рой равны 1, най​ди​те синус угла между плос​ко​стью SAD и плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точку A пер​пен​ди​ку​ляр​но пря​мой BD.

